

DRAMSKI PROGRAM 72. IGARA

„Van sebe“ premijerno izvedena u Lazaretima i na Komardi

Dubrovnik, 14. srpnja 2021. – Autorska predstava **Van sebe** **Nataše Rajković, Ivana Penovića** i **glumačkog ansambla** nastala kao dio projekta *Luka sanjara* sufinanciranog sredstvima programa Europske unije *Kreativna Europa* izvedena je premijerno **sinoć, 13. srpnja u Lazaretima i na Komardi** u sklopu 72. Dubrovačkih ljetnih igara.

Dugotrajnim pljeskom publika je nagradila izvrsnu glumačku postavu koju nije moglo omesti ni jugo, iako je u drugom dijelu predstave, koji se u režiji Nataše Rajković igra na Komardi, izazivalo velike valove. Predstava se bavi migracijama kao neizostavnim, neprekidnim društvenim procesom i dok se kroz prvi dio u Lazaretima, u režiji Ivana Penovića, humoristično bavi besmislom odjeljivanja ljudi prema različitostima, drugi dio na Komardi pokazuje moć empatije koja je u stanju izbrisati negativni kontekst razlika ukoliko se akteri samo usude koristiti je.

Redatelji predstave **Nataša Rajković** i **Ivan Penović**, potpisuju autorstvo skupa s glumcima: **Suzanom Brezovec, Nikšom Butijerom, Natašom Kopeč, Rominom Tonković** i **Pavlom Vrkljanom**. Kostimografkinja i scenografkinja je **Ana Mikulić**, a dizajner svjetla **Elvis Butković**. Inspicijentica predstave je **Virginija Bolfek**, a uz glumce u predstavi igraju statisti-volonteri: **Matija Dominiković, Adna Hebib, Paula Japunčić, Marin Krstulović, Maro Krstulović, Mara Metković** i **Natali Zvrko**.

Predstava je na programu 72. Igara još večeras 14. srpnja i sutra, 15. srpnja u 21:30 u Lazaretima i na Komardi, a ulaznice su rasprodane.

Van sebe dio je projekta *Port of Dreamers (Luka sanjara)* unutar kojeg su nastale još dvije predstave koje će se također moći pogledati na 72. Igrama, *Proslava SNG-a Maribor* 18. i 19. srpnja te *Pod istim krovom* udruge Kulturanova i Novosadskog pozorišta (Újvidéki Színház) 29. i 30. srpnja. *Luka sanjara* sufinancirana je sredstvima Europske unije iz programa *Kreativna Europa – potprogram Kultura*, a potporu je dalo i Ministarstvo kulture i medija RH. Pokrovitelj predstave *Van sebe* je Hrvatska elektroprivreda.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr